
 

第 2回 花火大会検証会議 

会議録 

 

【日時】令和 7年 8月 11 日（月・祝）17:30～21:30 

【場所】福知山市厚生会館 中会場（2階）、福知山ＨＡＮＡＢＩ２０２５会場 

【出席者】（委員）   8 名（別紙参照） 

          (事務局) 大橋市長、前川副市長 

産業部 西畑部長 

商業観光課 森田課長、田中係長 

 

１ 開会 

 

２ 開会挨拶 

市 長： 第 2回花火大会検証会議を開催するにあたりまして、皆様におかれましては、

大変お忙しい中、ご出席をいただきましたこと、また、本検証会議の委員にご

就任をいただきましたことを、改めて御礼を申し上げる。田中副会長におかれ

ましては、今年から新たに委員にご就任をいただきましたことにも感謝を申し

上げる。本日福知山 HANABI2025 は午後 8時から 8時 33 分まで実施をされると

いうことになっている。委員の皆様におかれましては花火大会が安心安全に実

施をされているかどうか、問題点あるいは改善点がないかどうか、各ゲートや

有料観覧席、あるいは御霊公園などを含めて現地においてチェックシートに基

づき検証をいただく。それぞれのお立場から、素直な忌憚のないご意見をいた

だくことをお願い申し上げる。2013 年の花火大会事故から 12 年目を迎えるこ

とになる。改めて、お亡くなりになられた方のご冥福を心からお祈り申し上げ

るとともに、被害を受けられた皆様の回復とお見舞いを申し上げる。何はさて

おいても、安心安全な花火大会が実施されることが最優先であるので検証会議

において、しっかりと会場をご覧いただき、忌憚のないご意見をいただきたい

と思う。大変雨が降るかもしれないためご迷惑、ご負担をおかけするがどうぞ

よろしくお願い申し上げる。 

 

３ 説明事項 

（１）市民公募委員について 



事務局：資料１に基づき「市民公募委員について」説明 

 

（２）現地検証方法について 

事務局：資料２に基づき「現地検証方法について」説明 

 

（３）経済波及効果の分析について 

事務局：資料３に基づき「経済波及効果の分析について」説明 

 

４ 現地検証 

福知山ＨＡＮＡＢＩ２０２５会場周辺にて、現地検証 

 

事務局：現地検証の感想やご意見については後日聞き取りを行い、次回会議までに委員の皆

様にお送りさせていただく。チェックシートについては、1週間を目安に記入いただ

ければと思う。後日、提出方法について、事務局から各委員の皆様にご連絡させてい

ただく。最後に、閉会にあたり福知山市大橋市長より、ご挨拶を申し上げる。 

市 長：本日は大変お世話になり感謝を申し上げる。大雨注意報は解除となる見通しだった

が現在も解除となっていない。しかし、結果的に花火打ち揚げの際には雨はほとん

ど降っていなかった。このような状態の中だったので雨宿りをされて、雨がやむと

観覧者が一気に来られたと思う。これから先、気象状況も含めいろいろハプニング

があると思うが、その変化があったときにどのように対応できるかがすごく大事に

なってくると思う。皆様には大変お疲れの中で申し訳ないが、今後の検証に本日の

状況も役立てていただいてご提言いただければと思う。 

  

事務局：以上をもって、本日の協議を終了する。 

 

【次回会議】第 3回花火大会検証会議は令和 7年 8月 29 日（金）午後 1時 30 分を予定。 

 

５ 閉会 

 


